
Vážení přátelé,
 
měsíc červen začal krásně - Mezinárodním dnem dětí, veselým svátkem těch, kteří teprve
stojí na prahu života. Jak přirozené je spojení léta s dětskou radostí a jásotem! Ne všichni
nejmenší ale mají na startovní čáře do života rovné podmínky a důvod k veselí. Jsou mezi
námi i děti, které nemají střechu nad hlavou, jsou ohroženy domácím násilím, vyloučením ze
společnosti, rizikovým chováním vedoucím k závislostem nebo kriminalitě. Chybí jim bezpečné
a milující zázemí, kvalitní jídlo nebo zdravé prostředí. Jiné jsou hendikepované nebo těžce
nemocné...

Na pomoc znevýhodněným dětem přichází letos již pošesté Daránek. Tato sbírka vykouzlila za
dobu svého trvání již stovky dětských úsměvů po celé naší zemi. Díky štědrým dárcům přinesl
Daránek dětem bezpečí, naději, potřebnou péči i dosud nepoznané zážitky. I letos se dary
promění v ochrannou náruč azylových domů, zázemí nízkoprahových zařízení, základní životní
potřeby pro rodiny s dětmi v nouzi, péči o vážně nemocné dětské pacienty nebo ozdravné
pobyty v přírodě. Ať už jsou Daránkovy příběhy pomoci menší či větší, jedno je spojuje - mají
vždy šťastný konec.

Příspěvkem na Daránka mu pomůžete pokračovat v jeho poslání: „Aby to ti nejmenší měli
co nejlehčí…“ Děkujeme.

Milan Vlasák
vedoucí fundraisingu Charity Česká republika
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PŘIDEJTE SE K VLNĚ POMOCI

Komu Daránek letos pomůže?

Jsou malí a zranitelní. Jsou to děti, které vyrůstají v
rodinách zasažených chudobou nebo ztrátou
bezpečného zázemí. Některé si nemohou dovolit
školní výlet, jiné letní tábor, obědy se spolužáky nebo
bezpečné místo na hraní. Proto charitativní sbírka
Daránek i letos podpoří projekty po celé republice,
které pomáhají dětem zažívat to, co by mělo být
samozřejmé. Aby to ti nejmenší měli co nejlehčí.

POMOZTE DARÁNKOVI POMÁHAT

Daránek podporuje dětskou paliativní péči

V rámci brněnské diecéze letos výtěžek sbírky
Daránek poputuje na významný projekt Oblastní
charity Třebíč. Finance budou využity na náklady
spojené s výstavbou Centra služeb sv. Zdislavy,
které  pod jednou střechou propojí odbornou
zdravotní a sociální péči. Součástí zařízení bude i
ambulance paliativní péče pro děti. Ta uleví rodinám
s dětmi, které se ocitly v tíživé životní situaci. 

PODPOŘTE DĚTSKOU PALIATIVÍ PÉČI
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Děti nemusí být na své trable samy

Letní tábor bývá pro většinu dětí obvyklou
součástí prázdnin. Pro některé je ale ještě
mnohem víc než jen týden či dva plné výletů a
dobrodružství. Je to místo, kde najdou
kamarády, zažijí zajímavé chvíle a získají větší
sebejistotu. A zjistí, že nejsou samy se svými
starostmi. Právě takové momenty pomáhá
dětem zažívat dobročinná sbírka Daránek.

LETNÍ TÁBORY S DARÁNKEM

Školní pomůcky nejsou samozřejmost

Nová aktovka, pomůcky do školy nebo oblečení na
tělocvik. Pro většinu z nás běžné věci, které ale pro
mnoho sociálně slabých rodin znamenají velký zásah
do rozpočtu. Dětem, které v životě neměly zatím tolik
štěstí, pomáhá sbírka Daránek. Mezi takové děti patří
i malá Jasmínka z Ostravy, která vyrůstá v milující
rodině, jež ale nemá dostatek finančních prostředků,
aby ji mohla podporovat v rozvoji. 

PŘÍBĚH JASMÍNKY

Charita pomáhá ve světě

Letos v zimě způsobily ruské útoky na ukrajinskou
energetickou síť rozsáhlé výpadky energií. Lidé v České
republice neváhali a prokázali svou solidaritu. Vy se teď
můžete podívat, kam směřovala pomoc z příspěvků do veřejné
sbírky Charita pro Ukrajinu. Společnými silami jsme mohli
poskytnout okamžitou pomoc například v Kyjevě nebo
Charkově. Děkujeme!

Dobro do (d)uší
V osmi letech ji matka odvezla do dětského domova s tím, že
pojede jen na výlet. Zpět se pro ni ale už nikdy nevrátila.
Zpěvačka Yanna Rybníčková, ambasadorka charitní
sbírky Daránek, strávila v dětském domově čtyři roky, než
se na ni usmálo štěstí a adoptovala ji známá herečka Hana
Čížková. Co by vzkázala dětem, které jsou na tom stejně, jako
byla kdysi ona? Jak vzpomíná na život v dětském domově?
Padla si hned do oka se svou adoptivní maminkou? A v čem je
dnes díky náročnému dětství silnější? 

POSLECHNOUT PODCAST
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Když dobrovolnictví pomáhá růst﻿

Dobrovolnictví není jen o pomoci druhým. Je také cestou k
osobnímu růstu, novým zkušenostem a větší důvěře v sebe
sama. Právě to ukázal letošní ročník Young Caritas Fóra 2026,
který proběhl 13. a 14. května v Litoměřicích. Dvoudenní
setkání nabídlo prostor pro sdílení zkušeností, odbornou
diskuzi i praktické workshopy. 

OHLÉDNUTÍ ZA FÓREM YOUNG CARITAS

PODPOŘTE NÁS 
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